

Doprovodný program unikátní výstavy BIBLE VČERA, DNES a ZÍTRA ve Frenštátě pod Radhoštěm

Vybraný program bude vysílán on-line na BibleTV - www.bibletv.cz

Pondělí 12. října 2015 v 17:00 hod

Vernisáž - slavnostní zahájení unikátní putovní výstavy

Úterý 13. října 2015 v 18:00 hod On-line na BibleTV

Jak k nám promlouvají biblické žalmy

O starých písních s trvalou platností přednáší **Mgr. František Hruška**, farář Českobratrské církve evangelické ve Štramberku a Frenštátě pod Radhoštěm

Středa 14. října 2015 v 18:00 hod On-line na BibleTV

Jan Hus a bible

Husovo pojetí pravdy, jeho vliv na druhou redakci českého překladu Bible a reforma českého pravopisu, přednáší **Mgr. Petr Krynský, Th.D.**

Čtvrtek 15. října 2015 v 18:00 hod On-line na BibleTV

Příběh ztraceného syna

Nad nejprocitěnějším podobenstvím Ježíše Krista se zamýšlí **Jiří Petr**, kazatel Křesťanského společenství Frenštát pod Radhoštěm

Pátek 16. října 2015 v 18:00 hod On-line na BibleTV

Jak Bible dokáže měnit lidské životy

Na vlastní oči spatřené příběhy lidí, kterým Bible změnila život, vypráví **Zdeněk Kogut**, kazatel Církve adventistů s.d. ve Frýdlantu nad Ostravicí a Frenštátě pod Radhoštěm.

Úterý 20. října 2015 v 18:00 hod On-line na BibleTV

Příběhy a podobenství v Bibli

V úvahách a vyprávění **Mgr. Martiny Smolkové**, farářky Československé církve husitské ve Studénce a Frenštátě pod Radhoštěm

Středa 21. října 2015 v 18:00 hod On-line na BibleTV

Moravští bratři a jejich šíření zvěsti Bible ve světě

Zdeněk Valchář, jednatel historicko-vlastivědné společnosti Moravian a průvodce muzea Moravských bratří v Suchdolu nad Odrou slovem i obrazem představí vliv našich krajanů až do „všech končin světa“

Čtvrtek 22. října 2015 v 18:00 hod On-line na BibleTV

Lotr na kříži

Nad zvláštním životním příběhem se zamýšlí **Jiří Valeš**, kazatel Církve bratrské ve Frýdlantu nad Ostravicí a Frenštátě pod Radhoštěm

Záznam přednášek naleznete na BibleTV - www.bibletv.cz

Místo konání: Zasedací místnost Městského úřadu, nám. Míru 1, Frenštát pod Radhoštěm